Udzielanie zaufania do rozwiązań pakietu Office

Przyznanie zaufania do rozwiązań dla pakietu Office oznacza modyfikowania zasady zabezpieczeń każdego użytkownika końcowego do zaufania rozwiązanie Office w oparciu o następujące dowody:

[bookmark: _GoBack]    Certyfikat używany do podpisywania manifestu wdrażania.

    Adres URL manifestu wdrażania.

Aby uzyskać więcej informacji, zobacz Udzielanie zaufania do rozwiązań pakietu Office.
Udzielanie zaufania do dokumentów

Dostosowanie poziomu dokumentu wymaga dokumentu w katalogu, w którym jest oznaczony jako zaufanej lokalizacji.  Aby uzyskać więcej informacji, zobacz Udzielanie zaufania do dokumentów.  
Przyznanie zaufania przy użyciu Instalatora systemu Windows

Instalator systemu Windows można użyć do utworzenia pliku MSI, aby zainstalować rozwiązań dla pakietu Office w katalogu Program Files, który wymaga uprawnień administratora.  Dla rozwiązań dla pakietu Office w katalogu Program Files Visual Studio 2010 Tools dla pakietu Office w czasie wykonywania traktuje te rozwiązań dla pakietu Office ma być zaufany i nie wyświetla monitu zaufania technologii ClickOnce.  
Określone zagadnienia dotyczące zabezpieczeń rozwiązań pakietu Office

Funkcje zabezpieczeń udostępnione przez Program .NET Framework 4, Program .NET Framework 4.5, i Microsoft Office może pomóc w celu ochrony przed różne potencjalne zagrożenia w rozwiązań dla pakietu Office.  Aby uzyskać więcej informacji, zobacz Określone zagadnienia dotyczące zabezpieczeń rozwiązań pakietu Office.  
Zabezpieczeń podczas tworzenia aplikacji

Aby ułatwić procesu tworzenia aplikacji, programu Visual Studio ustawia zasady zabezpieczeń, który jest wymagany do uruchomienia i debugowanie rozwiązania na komputerze z każdym razem, kiedy Tworzenie projektu.  W niektórych sytuacjach konieczne może być czynności dodatkowych zabezpieczeń do opracowywania projektu.  
